

Выпускники иркутских школ не готовы к сдаче единого государственного экзамена

Это показал эксперимент, который Департамент образования провел сегодня в нескольких учебных заведениях города. Для одиннадцатиклассников была устроена пробная сдача нового экзамена. Некоторые ученики, не выдержав психологического напряжения, уже через полчаса начали покидать экзаменационные аудитории.

Иркутская общеобразовательная школа № 80. Сегодня здесь проводится эксперимент. Ученики сразу пяти школ сдают пробный единый государственный экзамен. Оценки выставляться не будут, но многие выпускники об этом даже не подозревают.

Галина Скрипучая, зам. начальника департамента образования Свердловского округа: «Дело в том, что мы и проводим этот репетиционный экзамен для того, чтобы дети могли выбрать - какая форма экзамена лучше им подходит».

Учащаяся лицея госуниверситета Алена Безрядина ждет, когда ее с подругой позовут в аудиторию. Чтоб не сглазить, готова дать интервью только после экзамена. Зайти в кабинет можно, только предъявив паспорт. За порядком следят учителя из чужих школ.

Вход в кабинет запрещен. И как заверили, сюда не пустят никого, ни директора школы, ни даже президента».

На сдачу отведено 5 часов. Ученики решают тесты, и это главное отличие от обычных экзаменов. Никакого общения с учителями не предусмотрено. А вот и первые впечатления после сдачи.

Алена Безрядина, учащаяся лицея ИГУ: «На самом деле мне он понравился, это очень хорошая подготовка к настоящему экзамену, это очень мне помогло, знаю, что надо повторить. Ну и к настоящему экзамену подготовлюсь хорошо».

Между тем, не все ученики довольны нововведениями. Сдавать экзамен приходится не в своей школе, вокруг незнакомые ученики и учителя. Не предусмотрен даже обед.

Галина Скрипучая, зам. начальника департамента образования Свердловского округа: «Психологические трудности есть, поэтому через полчаса некоторые ученики посмотрев задания, встали и ушли. Но таких, слава богу, было немного, но, тем не менее, они были».

Какие сдавать экзамены в июне - обычные или единый государственный - выпускники будут решать сами. Но времени для раздумий у них практически не осталось, уже к 25 апреля нужно сделать окончательный выбор. Результаты эксперимента департамент образования подведет через несколько дней. Только тогда станет ясно, соответствует ли уровень знаний иркутских выпускников государственным требованиям.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

